

135 ml originálna čierna atramentová náplň HP Ink Bottle GT53XL (1V21AE)



Pre rušné domácnosti a malé firmy, ktoré chcú tlačiť veľké objemy, kupovať atrament len občas a dopĺňať ho podľa potreby

Tlačte tisícky strán vďaka jednoduchému nákupu súpravy originálnych atramentových náplní HP Ink Bottle s vysokou výťažnosťou. S tlačiarňou radu HP Smart Tank je to jednoduché. Ponúka tlač veľkých objemov s mimoriadne nízkymi nákladmi na stranu.¹



Legendary HP reliability



4800 optimized dpi



Environmental globe



Optimized performance

Mimoriadne nízke náklady na stranu¹

Vytlačte tisíce strán s mimoriadne nízkymi nákladmi na stranu.¹ So systémom vysokokapacitnej atramentovej nádrže HP je to jednoduché.

Tlačte všetko, čo potrebujete, bez starostí s nákladmi na atrament pomocou originálnej atramentovej náplne HP Ink Bottle s vysokou výťažnosťou.¹

Špičková kvalita a trvácnosť od spoločnosti HP

Zapôsobte vynikajúcou kvalitou a spoľahlivosťou tlače od spoločnosti HP. S originálnym atramentom HP môžete tlačiť pútavé dokumenty s ostrým čiernym textom, ktoré zostanú čitateľné mnoho rokov.²

Výtlačky na obyčajnom papieri vytlačené čiernym pigmentovým atramentom HP pre tlačiarne HP Ink Tank zostanú čitateľné mnoho rokov.²

Pohodlná správa atramentu

Vy rozhodujete, kedy pridáte atrament. Dopĺňajte atrament jednoducho a vtedy, keď vám to vyhovuje. Tlačte bez starostí s vedomím, že originálne atramenty HP boli navrhnuté pre vašu tlačiarňu radu HP Ink Tank.

Sledujte hladinu atramentu a dopĺňajte ho kedykoľvek – nemusíte hádať ani čakať, kým ho bude príliš málo.

Vyhlasenie o kompatibilite

Rady HP DeskJet GT 5800, HP Ink Tank 100/300, HP Ink Tank Wireless 400, HP Smart Tank 500, HP Smart Tank Wireless 500/600

Špecifikácie produktov

P/N	Popis	Priemerná výdatnosť kazety *	Rozmery (v x š x h)	Hmotnosť	UPC code
1VV21AE	135 ml originálna čierna atramentová náplň HP Ink Bottle GT53XL	asi 6000 strán	58 x 58 x 170 mm	0,18 kg	192545270656

*Výsledky priemernej výťažnosti čierneho atramentu a kombinácie farebných atramentov (azúrová/purpurová/žltá) na náplň sú založené na metodológii HP využívajúcej simuláciu nepretržitej tlače testovacích strán ISO/IEC 24712. Nie sú založené na postupe testovania ISO/IEC 24711. Na tlač 8 000 farebných testovacích strán je potrebná ďalšia čierna atramentová náplň. Skutočná výťažnosť sa líši v závislosti od obsahu tlačených strán a ďalších faktorov. Ďalšie informácie o náplniach a výťažnosti nájdete na stránke <http://www.hp.com/go/learnaboutsupplies>.

¹ Pri porovnaní fliaš atramentu HP s atramentovými kazetami HP. Náklady na stranu vychádzajúce z výsledkov očakávanej výťažnosti čierneho atramentu a kombinácie farebných atramentov (azúrová/purpurová/žltá) sú založené na metodológii HP a nepretržitej tlači testovacích strán ISO/IEC 24712. Nie sú založené na procese testovania ISO/IEC 24711. Skutočná výťažnosť sa líši v závislosti od pokrytia tlačených strán a ďalších faktorov. Časť atramentu z priložených fliaš sa spotrebuje pri spustení tlačiarne. Ďalšie informácie o náplniach a výťažnosti nájdete na stránke <http://www.hp.com/go/learnaboutsupplies>.

² Dokumenty tlačené pomocou čierneho atramentu HP na obvyčajný papier a skladované v zariadeniach a skrinkách si zachovávajú čitateľnosť. Na základe interného a externého testovania HP. Pozrite si stránky http://wilhelm-research.com/hp/WIR_Dark_Storage_Permanence_Statement_for_HP_2017-11-07.pdf a <http://www.hp.com/go/printpermanence>.

Ak chcete získať ďalšie informácie o doplnkoch spoločnosti HP, navštívte <http://www.hp.com>

